



VRNV, vytyčovací páskou a digitální vozidlovou radiostanicí. V předním nárazníku je zabudovaný navigák. Vůz byl pořízen z dotace MV Hasičského záchranného sboru – Generální ředitelství, dotace Jihomoravského kraje a městyse Černá Hora.

Vysvětlení označení:

DA – dopravní automobil
L1Z – lehké vozidlo do 7 500kg (L), určené na silniční provoz (1), se základní výbavou (Z)

Výjezdy JSDH květen/červen 2019

31. 5. 2019 Požár lesa u Všechnovic
Jednotka byla povolána KOPIS HZS JmK k podezřelému kouři z lesa.

Oznamovatel viděl vycházet kouř z lesa mezi obcemi Žernovník a Černá Hora. Po upřesnění se zjistilo, že se jedná o požár lesa o rozloze cca 100x50 metrů mezi obcemi Unín a Všechnovic.

2. 6. 2019 Požár garáže Blansko
Krajské operační a informační středisko hasičského záchranného sboru vyslalo 2. 6. 2019 v 9:30 jednotku k ohlášenému požáru osobního automobilu v garáži v Blansku.

7. 6. 2019 Odstranění spadlého stromu Žernovník

Jednotka vyjela 7. 6. 2019 ve 2:08 hodin na vyžádání Krajského operačního střediska hasičského záchranného sboru k odstranění spadlého stromu mezi obcemi

Žernovník a Černá Hora.

7. 6. 2019 Včelí roj Černá Hora
Jednotka byla vyslána 7. 6. 2019 v 18:29 KOPIS HZS JmK k odchytu včelí roje, který se usadil na zahradě rodinného domu v koruně ovocného stromu.

12. 6. 2019 Odstranění nebezpečného hmyzu
Jednotka byla vyslána 12. 6. 2019 v 17:59 KOPIS HZS JmK k odstranění obtížného hmyzu na domě. Více informací a fotogalerie naleznete na oficiálních webových stránkách www.hasicicernahora.cz.

*Text: Hynek Kotlán, Ivo Kalvoda,
Klára Bílková*

Foto: Ivo Kalvoda, Petr Kuchař

15. ODDÍL SKAUTŮ KASIOPEJA

Vážení spoluobčané Černé Hory, blíží se konec školního roku, prázdniny a nám se tím blíží vyvrcholení naší celoroční činnosti, skautské tábory. Dalo by se říci, že naše celoroční činnost je vlastně chystání na tábor. Celý rok se poznáváme, učíme se nové věci a tábor je příležitostí vše zúročit.

Na tábor letos vyrážíme na tábořiště „Na Čolčí stezce“ v Bohuslavicích u Telče.



Stejně jako minulý rok pojedeme i letos společně s 1. oddílem „Naděje“ Vysočany, a to na dva týdny na přelomu července a srpna. Tábor bude mít letos kolem 60 účastníků. Jak to vlastně na takovém skautském táboře vypadá

a funguje? Během táborů se snažíme o souznění s přírodou. Ukazujeme dětem, jak se dá žít i bez vymožeností moderní civilizace. Děti na táboře zjistí, že nestačí jen cvaknout vypínačem, otočit kohoutkem nebo přijít k prostřenému stolu. Na tábořištích není elektrina, vaříme na kamnech, v kterých si topíme dřevem, které je potřeba nařezat a naštipat, svítíme petrolejkami, vodu čerpáme vlastní silou ze studny, děti se podílí na vaření i na všech činnostech, které jsou potřeba k zajištění běhu tábora. V noci spíme v tradičních podsadových stanech, což je mimochodem vynález českých skautů už z roku 1913. Každý den začínáme rozcvičkou, osobní hygienou a snídaní. Po snídani je krátké osobní volno a pak už přichází společný slavnostní nástup, při kterém vztyčíme státní vlajku, zazpíváme skautskou hymnu a zahájíme tak den. Během dne se potom střídají různé hry, tábornické dovednosti, rukodělné práce, sportovní aktivity nebo výlety do

okolí. Jako pověstná červená linka se celým táborovým programem táhne CTH, tedy celotáborová hra.



Letos připravujeme hru v duchu středověku, takže se ocitneme v roli rytířů, knížat, vévodů i běžného středověkého lidu. Večer den opět ukončíme nástupem, po kterém ještě několikrát za tábor přichází posezení u slavnostního táborového ohně.

Držte nám, prosím, palce, ať se tábory povedou. Zážitky z táborů jsou to, co si pak pamatujeme ještě mnoho let a možná i celý život. Přejeme vám hezké léto.

Text a foto: Tomáš Strnad – Uzel